

筑港报

ZHUGANGBAO

中交第一航务工程局有限公司主办

1986年7月1日创刊

E-mail:zhugangbao@ccccyjh.com

中交一航®

2017年1月11日

星期三

丙申年十二月十四

第1166期

网址:www.ccccyjh.com

公司员工协助完成习主席访问智利接待工作
中国大使馆致信感谢

本报智利讯(通讯员李振方)近日,二公司智利项目部收到了中国驻智利大使馆经参处感谢信,对项目部在协助大使馆接待习近平主席访问智利期间所做的工作表示感谢。

2016年11月22日至23日,国家主席习近平对智利进行国事访问。访问期间,项目部一行五人分别承担代表团行李联络员、楼层联络员工作。在工作中,公司员工热情大方、积极主动,出色地完成了任务。

除了感谢信,使馆经参处刘如涛称赞在新的一年里,中智经贸发展更跨一小步。中国企业“走出去”更跨一小步,千万个小步汇集起来,我们距中国梦的实现也就更近了一步。

刘如涛指出,希望在新的一年里,中智经贸发展更跨一小步。中国企业“走出去”更跨一小步,千万个小步汇集起来,我们距中国梦的实现也就更近了一步。

国内首艘深层水泥拌合船进驻香港机场开始沉桩试验

本报香港讯(通讯员邹春晓)近日,公司“CCCC DCM1”施工船驶入香港机场扩建工程施工现场,率先开始沉桩作业。这标志着由中国路桥联营体承建、一航局参建的香港机场扩建工程3204标正式开始DCM桩沉桩试验。截至目前,施工船已沉桩15根,满足施工进度要求。

“CCCC DCM1”施工船,为国内首艘深层水泥拌合船,也是第一艘进入3204标施工现场的DCM船。该船全长60米,宽26米,型深4.1米,桩架高度48.6米,在国内首次采用三组处理机装置,一次处理面积可达13.92平方米,最大处理深度可达水面下35米,配备了吃水仪、水深计、料位计、GPS等一系列先进的自动检测仪器,其施工管理控制系统具有高度的自动化性能,能够实现一键式制桩,并可以手动、自动施工任意转换,自动化程度达到了世界领先水平。公司另一艘DCM船“砂桩2号”已完成重载联动试验,即将开赴香港。

香港机场3号跑道扩建工程规划在现有机场岛以北填海造地约650公顷,将分阶段于2024年完工。3204标由中国路桥与韩国三宝公司组成的联营体中标,合同额20.5亿港元,工程范围包括基本区和可选



区。基本区工程总量约为142.8万方,可选区工程总量约为32.4万方。

工程位于机场航空高度管制区域,施工中台风、暴雨、高温、潮湿等极端天气多,且环保要求复杂严格。



年关将近,一公司第十一项目部设立了“农民工返乡火车票爱心代购点”,帮助农民工兄弟尽快坐上回家的火车。

要闻简报

近日,一公司获评“国家高新技术企业”。设计院海岸带公司通过国家高新技术企业再认定。(陈欣)

2016年12月28日至29日,五公司检测中心水运材料甲级资质换证申请准予通过。河北省质量技术监督局认为,广信公司作为河北省唯一一家水运材料甲级的试验室,一直秉承用数据说话,严格按照部令要求,口碑良好,是信得过的检测机构。(李长吉)

近日,青岛地铁13号线董家口停车场项目举行开工动员典礼。该停车场在出入段线北侧设置往复式洗车库,西侧设有运用库,由南向北依次为10股道停车列检库,4股道双周三月检库,1股道临修线组成。(徐冰 高铭)

风呼啸个不停,大雨顺势而下,沿着伞骨打在318国道上。汽车驶过,如同洒水车掠过般没有积水。近日,历经三年建设,主线全长33公里的浙江省重点民生工程318国道主体完工。在最近的一次检查中,业主、监理、质监站及各地专家学者称赞该工程为“近几年浙江省公路施工的典范”。

一个小石子都不能多

热风裹着尘土,在泛着油光的黑色沥青路面上掠过。二公司承建的318国道施工现场,4台压路机轰隆作响。40多岁的李伟强和工友不断在刚铺设的沥青路面上来回走动,不时用3米直尺紧跟压路机观察平整度。

在一处不够平整的地方,老李停下了脚步,用铁锹挑起一些沥青铺上,等待继续碾压。随后,他喊来还要其他工人配合,依靠找平仪调节点沥青厚度,做到摊铺均匀。

“为保障路面平整,车辆行驶在上面不会颠簸,路面压好后之后,要做到一个石子也不能多。”湖州项目部工程师徐世磊说。从去年至今,他一直负责沥青上面相关工作,刚摊铺的沥青最高温度均达到165℃,每天行走在上面,鞋子已经烫坏了不下10双。

为保质保量,在摊铺前,项目部会通过多次试验确保沥青混凝土路用性能。虽然是大规模施工,但摊铺的每一个点都要求很高。摊铺过程中讲求细致精确,沥青摊铺的平整度要以毫米来计算。

加班加点赶工期

夜凉如水,嘴里哈着热气,周围的村庄只有星星点点几处灯光。天上

节点,从存梁区提梁装车、炮车安全运输到架桥机现场精确架设,各个工序紧密衔接、有条不紊。

施工期间,T梁安装保持每天近7幅的速度,这也创造了项目部梁板施工的最快纪录。“要给业主留下好印象,既要坚守履约时间,又要保质保量,眼光要放的长远,把工程做好了才能扎根湖州,才会有更多工程给我们做。”调度员辛伟

如约完工对推动工程进度意义重大。作为管理人员,辛伟杰联系项目部领导,逐个了解工人心理状况进行疏导,并安排后勤每晚煮上一锅姜汤和足量的面条送到工地上。夜里3点的寒风中,工人端着热腾腾的面条,围坐在一起,听着辛调侃大山,有说有笑,身子暖和以后,干劲儿也足了,拿下节点自然不在话下。

“浙江省公路施工的典范!” ——写在318国道主体工程完工之际

陈振强

的飞鸟忽而消失在收割完的稻田里,枯黄的秸秆映着月色,延伸到运河岸旁明亮的灯火里。工人正加班加点在白米塘大桥上进行T梁架设。

连续数日,项目员工按照小结会分工要求,现场主办及调度坚守岗位、各司其职。T梁高效的高低,既取决于工人的熟练程度,更取决于梁板运输与现场架设的配合。为达到最大功效,项目部预制场与现场安装队伍多次碰头,查天气、定

白米塘大桥是318国道40座桥中最长,也是工程量最大的桥,

胡春华考察深中通道项目

本报深圳讯(通讯员董永贺)1月8日,中央政治局委员、广东省委书记胡春华一行到由公司承建的深中通道主体工程西人工岛考察并慰问一线参建人员。公司副总经理赵传林陪同。

胡春华了解了工程进展情况,对坚守在施工一线的参建人员表示了关心和慰问。胡春华指出,深中通道的建成,将进一步完善珠江三角洲区域高速公路网,将对周边经济的发展再次起到重大推动作用。

据悉,深中通道地处珠江三角

洲核心区域,北距虎门大桥约30公里,南距港珠澳大桥约38公里,是“隧、岛、桥、水下互通”的四位一体集群工程。作为世界级跨海通道工程,深中通道全长24公里,采用双向8车道高速公路标准建设。由公司承建的桥梁和沉管隧道过渡区的西人工岛,岛长625米,呈风筝形,岛体面积相当于19个国际标准足球场。深中通道建成通车后,中山、珠海、江门及粤西等地区通往深圳、粤东地区的过江时间从目前2小时缩短为20分钟左右。

甘肃省政府通报嘉奖兰渝铁路参建单位

本报天津讯(记者刘志温)近日,甘肃省人民政府下发通报,对包括公司在内的21家兰渝铁路甘肃段参建单位给予嘉奖并颁发奖牌。

通报指出,兰渝铁路自2008年开工以来,各参建单位克服地质条件差、施工进料难和多次地震影响,攻坚克难、顽强拼搏、甘于奉献,于2016年12月26日实现甘肃境内岷县以南全部开通。希望受到嘉奖的单位珍惜荣誉,再接再厉,认真总结建设经验,继续发扬特别能打硬仗的铁军作风,确保2017年实现兰渝铁路全线贯通,为甘肃交通建设做出新的贡献。

兰渝铁路是连接中国西南、西北之间最便捷的通道,也是助推区域精准扶贫的“黄金走廊”。

兰渝铁路是国家中长期铁路网规划的重要干线,是连接中国西南、西北之间最便捷的通道,也是助推区域精准扶贫的“黄金走廊”。全长正线355公里,其中甘肃境内338公里,在甘肃里程305公里上,兰渝铁路甘肃段地质复杂,号称“地质博物馆”,多雨地质在国内罕见,地质周期长,建设施工难度极大。

兰渝铁路自2008年9月开工建设以来,在国家铁路局、中国铁路兰州局公司的大力支持下,甘肃各参建单位克服重重困难

国内首座双层跨海公路桥梁

大连星海湾大桥通过交验

本报大连讯(通讯员马广承)

2016年12月28日,公司参建的大连星海湾大桥通过交工验收。

通过现场勘察和资料审查,验收组专家认为,星海湾大桥工程施工管理规范,严格按照设计图纸施工,同时在施工工艺上大胆创新,严格执行施工质量,工程总体质量评定合格,准予通过交工验收。

星海湾大桥全长6公里,是国内首座双层跨海公路桥梁,双层双向八车道,设计时速80公里,使用寿命100年。该工程于2011年

10月开工,2015年10月通车。

施工中,公司自主研发的复杂海况及裸岩地貌条件下双层跨海大桥施工的一批科研成果,填补了国内桥梁建造方面的技术空白,尤其是首次采用目前国内最大的2.6万吨沉箱锚碇;首次采用预填料升浆基床技术;首次采用钢桁架梁整体节点板技术;首次研发应用裸岩地质特种植桩工艺等新工法、新技术,为海上桥梁建设提供了宝贵经验,极大地丰富了我国桥梁建设史。

三沙市七连屿首个民用码头工程竣工

当地渔船终于有了安稳的家

本报三沙讯(通讯员王伟李景峰)“过去我们从永兴岛运货回来,由于没有码头,一年四季都要下水搬东西。现在有了码头,特别方便,再也不用下水艰难搬运货物了。”海南省三沙市赵述社区居委会渔民周南忠说。

1月2日,五公司负责施工的海南三沙市赵述岛码头一期工程竣工揭碑,这也是三沙市七连屿建成的第一个民用码头项目。自此,当地渔船有了可以停靠的港湾。三沙市市委书记、市长肖杰,三沙市七连屿工委、中国交建区域总部及驻岛军民参加揭碑仪式。

赵述岛地处远海,项目建设初期,岛上各项基础设施较为落后,参建人员面临高湿、高盐、高辐射、强紫外线以及台风等恶劣天气影响,还要经受孤独寂寞的煎熬。项

目部克服恶劣天气与海况影响,充分利用3月至8月的黄金作业季节,克服重重困难,严密组织、精心筹备,按时完成施工任务。该工程极大地解决了当地物资供给与船舶安全停靠问题,对当地交通条件改善,岛礁旅游开发,渔业经济发展起到不可估量的作用。

2016年12月28日,三沙市政府向五公司发来感谢信,对参建人员积极面对困难,合理统筹施工计划,严格控制施工质量,确保了7月24日三沙市四周年码头具备靠泊条件及12月31日码头整体完工具备竣工验收条件两大节点目标比表示感谢。感谢信中说,参建人员在做好工程的同时,与驻岛居民和谐共处,互相帮助,希望在以后的工作中继续保持良好合作,共同为七连屿、三沙市的明天携手奋进。

出行更便捷

“好快呀,时速有80公里”“再也不用绕远路了”“原来南浔的夜景这么美”……近日,朋友圈里被318国道通行的消息刷屏了。当地百姓难掩兴奋的心情,纷纷晒出驾车的照片。

318国道建成后,南浔区内横向主干道将增加为三条。该区内的交通网络得到全面提升提速,实现南浔到湖州、南浔到周边各乡镇的便捷通行。

“以后去闺女家方便多了。”在金跃进的记忆里,这里一直是看不到头的水田,半辈子困于这个闭塞的边陲小镇,并没想过要离开。后来,女儿嫁到了城里,往来的小路断断续续,两人见一面成了老金的奢侈,“但现在不一样了,大路修到了家门口,出门就能坐上车,方便多了。”

百姓出门方便了,南浔地区经济发展也受益颇多。作为当地支柱的板材和电梯企业,以前运输只能绕到又窄又颠簸的老路。318国道修好后,十几分钟就能到达高速公路或者码头。如今,道路沿线又有许多工厂,如雨后春笋般建立起来。

